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Alex Švamberk

ČR se ohradila proti křížům na technice dodané na
Ukrajinu
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V reportáži České televize se objevil minulý týden záběr české houfnice Dana, na které
byl namalován trámový kříž, jaký používal wehrmacht. Záběry samohybné houfnice
zveřejnila i agentura Reuters. Ministerstvo obrany se kvůli tomu obrátilo na ukrajinské
velvyslanectví.

Foto: Reuters
Ukrajinští příslušníci 110. samostatné mechanizované brigády pálí 9. května 2023 ze samohybné

houfnice Dana u města Avdijivka. Na bocích je patrný trámový kříž.

Článek

Samohybnou houfnici s namalovanými kříži nasadila u Avdijivky ukrajinská
110. samostatná mechanizovaná brigáda.

Náměstek ministryně obrany Jan Jireš kvůli tomu jednal s ukrajinským velvyslanectvím.
„Sešel jsem se s ukrajinským chargé d´affaires a vojenským přidělencem. Ukázal jsem
jim fotografie darované Dany s namalovaným křížem a vysvětlil, že to zbytečně
poškozuje reputaci Ukrajiny a dává munici konspirátorům,“ řekl.
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Foto: Sofiia Gatilova, Reuters
Ukrajinští příslušníci 110. samostatné mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny se připravují

na střelbu ze samohybné houfnice Dana u města Avdijivka. Na boku je vidět trámový kříž

Na případ upozornily ukrajinské velvyslanectví i Novinky. Bere ho vážně, redakci přislíbilo
vyjádření.

Trámové kříže se na ukrajinské technice objevily několikrát. Většinou šlo o taktické
označení použité k odlišení ukrajinské techniky od ruské, protože obě používají řadu
stejných typů vozidel sovětského původu. Objevilo se však i několik případů, kdy měly
stejný tvar jako trámové kříže používané Wehrmachtem a Luftwaffe koncem druhé
světové války. Nebyly namalované od ruky, ale profesionálně nastříkané.

V případě tanků nasazených u běloruské hranice ukrajinská strana poslala posléze
snímky, že byly odstraněné, a vysvětlila, že šlo o pochybení jednotlivců. Nebylo to však
hned, protože případ se musel prověřit.

Ukrajinské tanky na sobě měly německé kříže. Chyba jednotlivce, přiznal
Kyjev

Válka na Ukrajině
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Foto: Ukrajinské velvyslanectví v Praze
Zamalování kříže na ukrajinském tanku

Výběr článků
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Fiala se s Okamurou ve Sněmovně přeli, kdo lže lidem

Domácí
Premiér Petr Fiala (ODS) se ve Sněmovně ve čtvrtek přel s předsedou SPD Tomiem
Okamurou o to, kdo z nich lže lidem. Okamura vytasil předvolební sliby, ve...

Opilý otec spadl v Jihlavě na malou dceru a zabil ji. Dostal tři roky vězení

Krimi
V obrovskou rodinnou tragédii vyústilo nezřízené pití devětatřicetiletého muže z Jihlavy.
Doma se totiž se třemi promile alkoholu v krvi motal nad svou...

Rusko hrozí Česku odvetou kvůli nájmu za pozemky v ČR

Evropa
Moskva podle mluvčí ruské diplomacie Marije Zacharovové podnikne odvetné kroky,
pokud bude Česko žádat zpětně nájem za tři roky za pozemky, které využívá ruské...

Domácnosti by mohly opět přispívat na obnovitelné zdroje

Domácí
Platby na podporu obnovitelných zdrojů, které vláda domácnostem i firmám kvůli
prudkému zdražení energií od loňského října po celý letošek odpustila, se od...

Antiselfie bariéra v malebném Hallstattu vydržela jen chvíli

Koktejl
Velmi krátké trvání měl pokus světoznámé malebné obce Hallstatt v Horních Rakousích
se vztyčením dřevěné bariéry na břehu přilehlého jezera, která měla turisty...

Unesenou dívku našli po šesti letech. Na stopu policii přivedl všímavý
divák

Koktejl
Devítiletou Kaylu Unbehaunovou z Illinois před téměř šesti lety unesla její matka
a odvezla ji neznámo kam. Policisty o víkendu na stopu přivedl všímavý...

Nerudová: V balíčku jsou zjevné chyby, vláda ustoupí

Domácí
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V úsporném balíčku jsou zjevné omyly, řekla Novinkám v rozhovoru ekonomka a bývalá
rektorka Mendelovy univerzity Danuše Nerudová. Vláda tak podle ní...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

G7 a EU chystají zákaz dovozu ruského plynu Jamalem

dnes 19:43 ·  Skupina vyspělých zemí G7 a Evropská unie se chystá zpečetit ukončení
dovozu zemního plynu z Ruska plynovody, u nichž už Rusko přerušilo export do Evropy.
Rozhodnutí má být zveřejněno na summitu G7, který v pátek začíná v japonské Hirošimě.
Celý článek
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